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ATA DA REUNIÃO PRESENCIAL NA SECRETARIA DE GOVERNO NO 
PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL ATENDENDO AO REQUERIMENTO 

Nº 092023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO SAMIAIO 
REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE ABRIL DE DOIS MIL E VIN"E E 
TRÊS (27/04/2023). 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e três, quinta-feira, à: oito 
horas e quarenta e cinco minutos, foi realizada a Reunião presencial na Secretaria de 

Governo no prédio da Prefeitura Municipal atendendo ao requerimento N.º 09/2023 de 

autoria do vereador Fernando Sampaio, para dar continuidade às discussões pertinontes 
e apresentar as medidas que serão adotadas para implementar as ações elencadas na 
reunião do dia dezessete de março de dois mil e vinte e três referente a liberação de 
recursos financeiro para as escolas de samba com antecedência e programação de 

entrega de cesta natalina para os servidores municipais. Participaram da Reunião: O 

Vereadores Fernando Sampaio. Registraram Presença: Edivaldo Andrade, Secretário 

de Governo; Juliana Flavia Cardoso Carneiro, Procuradoria; Bruno Ricardo de Freitas, 
Chefe de Gabinete do Presidente da Câmara de Mariana, Fernando Sampaio; Arlinda 
Coelho, Secretaria de Administração; Marlon Paulo Figueiredo Silva, Secretário de 

Planejamento; Gabrielle Lomarca, Secretaria de Cultura; Carlos Xisto de íLaiva, 
Representante da Escola de Samba Maestro Ataíde Mirim; Rogério Ceário, 
Representante da Escola de Samba Morro da Saudade. ABERTURA: O Presi. 'ente 

Fernando Sampaio cumprimentou a todos e perguntou o que ficou resolvido so'xre a 
questão do repasse para as escolas de samba. A Sra. Gabrielle disse que foi rea!zada 

uma consulta na controladoria e disse que teria quatro escolas de samba que estavam 
regularizadas, e que teria somente a Escola de Samba Barro Preto que estaria irregzular 
atualmente e conversaram com o representante da mesma para ver se eles mostram 
interesse em regularizá-la e partir dessa consulta já poderia sair da reunião com um data 

marcada para entrega do plano de trabalho. A Sra. Juliana disse que havia trago os 
valores desse ano, mas não havia sido efetivo, e que seria com base nesses valores. O 
Presidente perguntou qual seria o valor, ao que a Sra. Juliana disse que a Escola de 

Samba Vila do Carmo Mirim seria de trinta e seis mil quinhentos e sessenta e cinco 

reais e onze centavos, a Vila do Carmo seria de sessenta mil novecentos e quarenta e 
oito reais e quarenta e cinco centavos, a Escola Mirim Maestro Ataíde dos Santos seria 
de trinta e seis mil e sessenta e cinco reais e a da Associação Banda dos Farrapos.seria 

de quinze mil trezentos e noventa e quatro reais. Disse que esses foram os valores “Sitos 
esse ano que não teria dado tempo de fazer o repasse e teria que verificar as demais 

escolas. O Presidente perguntou aos representantes das escolas presentes se esse valor 
os atenderiam. O Sr Rogério perguntou se esse valor seria o valor repassado para o 

carnaval deste ano. A Sra. Juliana disse que utilizariam a base desse valor para o reasse 

referente ao carnaval de dois mil e vinte e quatro, ao que o Presidente disse ser 
pertinente fazer um reajuste nesse valor, visto a alta na inflação. O Sr. Bruno disse que 

teria uma cláusula no contrato que fala sobre esse reajuste. O Sr. Marlon disse que teria 
que pegar o plano de trabalho e aplicar o índice sobre ele. A Sra. Juliana deu um 

exemplo que se o valor x não atender, os mesmos teriam que apresentar um plarto de 
trabalho em cima do valor y para ser análisada pelo município e trabalham em cima 
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desse valor, disse que por parte da procuradoria, quando o plano de trabalho e a 

documentação chegassem, tramitando na comissão do terceiro setor, com um dia criaria 
um projeto de lei para encaminhar para a Câmara, e quanto a escola que estaria 

irregular, teria que analisar e falou que o presidente teria feito a proposta de um repasse 

para que a mesma conseguisse regularizar, e precisaria saber o valor para o Sr. Marlon 

falar se encaixaria nas normas, ao que a Sra. Gabrielle disse que não conseguiram 
chegar a um valor, pois teriam marcado duas reuniões e os mesmos não compareceram. 

O Presidente disse que mesmo se eles estiverem em dia os mesmos deveriam receber 
esse valor de regularização, por fazerem o possível para deixar tudo dentro da 

legalidade, e que não poderia ajudar somente quem estaria irregular e esquecer de quem 
pagou os impostos em dia, e que a escola que estar irregular teria que regularizar a 
situação para receber o repasse do município. À Sra. Juliana disse que um dos requisitos 

para receberem o repasse seria que estivesse regularizada. O Presidente disse que sua 

intenção seria que o valor do projeto de lei poderia ser de dez mil reais para cada escola 
de samba legalizar a situação e as que estiverem regularizadas poderiam receber esse 
valor e utilizarem para compra dos itens para o carnaval, fora os valores dos planos de 

trabalho que seriam apresentados, e perguntou aos representantes qual como estaria a 

situação do plano de trabalho. O Sr. Rogério disse que ainda não realizaram o plano de 
trabalho pelo fato de não terem desfilado no ano passado. O Presidente perguntou em 

quanto tempo eles conseguiriam apresentar um plano de trabalho, ao que o Sr. Rogério 
disse que em torno de vinte a trinta dias. O Sr. Bruno se colocou à disposição para 
ajudar com o plano de trabalho caso fosse necessário. O Presidente disse que o prazo 

estaria bom , pois o plano de trabalho chegaria à Câmara no final de maio e daria tempo 
de votar até junho antes do recesso da Câmara e fazer o repasse no mês de agosto: O Sr. 

Marlon ressaltou a importância de comunicar aos representantes que não estariam 

presentes para que todos tivessem ciência do prazo e entregassem junto o plano de 
trabalho. AÀ Sra. Juliana pediu que a Sra. Gabriella enviasse um ofício informando sobre 

o prazo, sobre a documentação necessária e os modelos. O Presidente perguntou se a 
respeito dos dez mil teria que resolver com o prefeito ou poderiam passar para casa 
escola, ao que o Sr. Edivaldo disse que tem que passar pelo prefeito. O Presidente disse 

que conversaria com o prefeito o mais rápido possível para já ser um projeto de lei, e ser 
aprovado pela Câmara, para já liberar essa verba para que comecem. À Sra. Juliana 

ressaltou que o plano de trabalho estaria vinculado à prestação de contas, então tériam 

que realizar um orçamento antes, pois o valor colocado no plano de trabalho teri« que 

ser o valor a ser gasto. Disse que o que poderia acontecer seria o seguinte, que quando 
receberem o dinheiro no mês de agosto, e posteriormente mudar de ideia a resperto do 

que seria comprado, teria que formalizar uma solicitação ao município da mudança no 
plano de trabalho e que teria que ser feito com antecedência, para que mesmo possa 

analisar e aprovar e realizar um termo aditivo para que tenha a mudança. O Presidente 
disse que seria interessante que quando o dinheiro saísse em agosto que as escolas de 
samba efetuarem as compras, pois não haveria sentido em adiantar o dinheiro se o 

mesmo não fosse utilizado, e quando a compra é realizada no mês de janeiro os itens a 

serem comprados já estariam mais caros e com menos opções. O Sr. Rogério disse que 
em agosto quando a verba fosse liberada, que conseguiriam comprar os materiais brutos 
por haver itens que somente são disponibilizados na época do carnaval. O Presidente 

disse que seria importante que comprasStm com antecedência o que fosse possível, 
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visto que quando chega na época do carnaval os itens iriam ficar mais caros e mais 
defasados pela grande procura, e conseguiriam mais qualidade com a compra 
antecipada. O Presidente sugeriu que fossem conversar com o Prefeito para já definirem 
sobre o repasse dos dez mil para as escolas de samba, ao que o Sr. Edivaldo sugeriu que 

tratassem sobre a pauta das cestas de natal primeiro. O Presidente disse que não daria 
para discutir a questão dos servidores por não haver nenhum representante na reunião. 

A Sra. Arlinda disse que o representante dos servidores mandaram um ofício sugerindo 

os itens no dia dezessete de abril e que o município estaria realizando a cotação, e eles 

teriam pedido para excluir alguns itens e acrescentar outros. O Sr. Marlon disse que as 
questões que envolveriam a secretaria de planejamento, teria que esperar os plano de 
trabalho ficarem prontos verificar os valores, e consultar o prefeito a respeiio da 
proposta da lei para manter atualizada a condição fiscal das escolas de samba, para que 

possam fazer o impacto orçamentário, e subsidia o projeto de lei e manda para a 

Câmara, para que possa ser votado, e a questão do repasse o próprio projeto de lei 

indicaria a dotação orçamentária e a fonte recurso. Disse que em relação à questão das 
cestas de natal levantadas pela Sra. Arlinda, assim que estiverem com as cotações, 

abriram um pregão eletrônico e dariam andamento. O Presidente disse que resolvendo a 
questão das cestas natalinas agora, conseguiria um preço melhor nas mesmas, e disse 
que seria pertinente programar a entrega antecipada para não ter nenhum tipo de 

problema. O Sr. Marlon disse que se conseguissem finalizar as cotações até meados do 
mês de maio para licitar no mês de junho, a licitação estaria fechada até o final do mês 
de Julho a mesma estaria fechada e poderiam marcar a data certa para a entrega. O 
Presidente conversou com o Prefeito para resolverem a questão da verba para as escolas 

de samba, ressaltou a importância da entrega do plano de trabalho até o fim do. mês 
maio, e pediu que comunicassem as outras escolas sobre o mesmo e que avisasse a 

escola de samba Barro Preto caso tenham interesse em legalizar a documentação, 
perguntou quais as escolas de samba desfilaram no carnaval no próximo ano, ao que a 

Sra. Gabrielle disse que seriam quatro escolas de samba e a Banda dos Farrapos. À Sra. 
Gabrielle disse que a Sra. Juliana se dispôs a ajudar eles a entenderem qual seria o 
problema e o que teriam que fazer para regularizar a escola. O Sr. Carlos disse que 

estaria muito feliz com a agilidade que as tudo foi resolvido e com antecedência;, pois 

em anos anteriores só recebiam a verba em janeiro e ficam numa correria para 
conseguirem comprar as coisas que eram necessárias. O Sr. Edivaldo disse que o 
município garante o trabalho, mas ressaltou a importância da entrega do plano de 

trabalho o mais rápido possível, pois as tratativas da verba começam a ter andamento 
após a entrega do mesmo. O Sr. Rogério perguntou para quem entregaram a 

documentação e o plano de trabalho, ao que a Sra. Gabriella disse que seria na secrétaria 
de cultura e que a mesma faria o encaminhamento para a secretaria de planejamento e 

para o terceiro setor. O Sr. Marlon disse que a partir daí fariam um estudo flnancelro e 
passa pela comissão do terceiro setor para que possam fazer as tramltaçoes dos 

processos e a deliberação do recurso. O Presidente disse que o recurso ficaria dlsponlvel 
a partir do dia trinta e um de agosto, e que estão empenhados em ajudar as escolas de 

samba para melhorar o carnaval de Mariana, que dessa forma teriam como programar e 
realizar um carnaval mais organizado e mais bonito. Disse que o dinheiro seria mais 

bem aproveitado em agosto do que em janeiro por acharem melhores preços e produtos 
de melhor qualidade. Palavra Livre. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a 
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tratar, o Vereador Fernando Sampaio agradeceu a presença de todos e encerrou a 
reunião às nove horas e quinze minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que será 
assinada: 
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